3atBepmkeHo Hakazom
MiHnicTpa OCBITH 1 HAyKH,
MOJIOAi Ta CTIOPTY YKpaiHu
Bix 30.07.2012 Ne 863

Jonarox mo Haka3zy Bix 29/07/2013
No 220-c

AKutomupcbkuii 1epKaBHUN TEXHOJIOTIYHUI YHIBEpCUTET

MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH

dopma BIaCHOCTI: AepkaBHa (ab0 KOMyHaJIbHa, 200
IIpUBaTHA)

6.050301 riparmTBO

3a paxyHOK KOIITIB () i3WIHUX, IOPUIMIHIX

IipHAIY0-eKOoNMOTiIHMH

3aouHa ocib BakanaBp (31 ckopoueHUM TEPMiHOM HaBYAHH)
-] Lo
25 25 = )
ZE E B ) == £,
2 F 2.z Tlepiuuii Hpyruit Tperiit 2 E E 2| &
o8 S e npeamer 3a pesynsraramu 3HO / | penmer 3a pesynsraramu 3HO / | mpeamer 3a pesyssraramu 3HO / Slajo’ 2 g
o = 8 5 E 8 5 BCTYIHUM eK3aMeH / BCTYITHUI eK3aMeH / BCTYIHHI eK3aMeH / E \§ 8.’§ '% 2 z
= m E = o = Z 0 axOBE€ BCTYIIHE BUIIPOOYBaHHs aXOB€ BCTYIHE BUNPOOYBaHHs aXOBE BCTYIIHE BUIIPOOYBAaHHS = % | = O S 2
. - s} o] : : < : 6 6 6 = E : a .
= | g Z Sdix| 284x £ | 5|55 ¢ 2 |38
> 2 = = = 3 2 o J 2 2l g|s8 5 £ |g g
o 8 = s 22k a8 K o | E|53 ° z 23
4 2, = [t 5 S R Y 2 ls|gE g 2 8=
= ° = sg 8 sg 8 = |s|&3| 2 E =8
= : |25e| E%e 22|58 5| ¢ |E
ol 5 E R TR < g .8 al © & .8 bl = & .8 8 = s |3 % = s | =
= ZE& ZEE |5 g s |55 g s |58 g S |5l e |aleg & ° |2
>'T 25 = R 3 B=1 =] R [t =] = R [t = < (3‘ B e = A
] s = | &5 k= Zl = k= HE =N =S
S £ g g 54 s 2 |8 38| = s a 2| 8| = g 2 2] & = 5 3
A =8 o £ = o |2 & = = 23 =2 & £ = 23 =2 O o 5 7 =1
"= &= E (=% z |HE =% zZ | E o z = [<TS) 3]
a5 -] = 8 o I l=¢ 38 o o | = 38 o o Q= =
Q a S a S o 5 = ) o 1= &l o i =] & Q O
o g T & = g g |F|= g g =l 1 g g |F
1 2 3 4 5 6 7 8| 9 10 11 12|13 14 15 16 |17 ]18] 19 20 21 |22 23 |24| 25 26 27 28
1 | Kospura KocrsaHTHH Bonoaumuposuu 3740777 ™ 36576605 [40 15510 0 0 1551104,
2 | JlagHrok Muxaiiio QOuekcaHIpoBUY 3131930 ™ 39973704140 12510 0 0 1251104,
3 [ Makapenko Kpicrina BostoqumupiBHa 4163236 TM| 43807300{40 145{0 0 0 145[104,
4|Mocienko Aptyp AnppiiioBuy 3938223 TM| 45063658{40 150{0 0 0 150{104,
5 [TIpoxopuyk Awunpiii BoJstoqumMupoBHY 4324556 TM| 43524188[40 1350 0 0 135[104,
Cdopmosano B €JEBO 29.07.2013 16:53:31

1/1

1/1




